



ZRC SAZU

Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Novi trg 2, Ljubljana, na podlagi 12. člena Pravilnika o izboru in financiranju usposabljanja mladih raziskovalk in raziskovalcev v obdobju 2022-2027 (št. P-2022-1) in Splošnega akta o stabilnem financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti (Uradni list RS, št. 87/22 in 103/22 – popr.) objavlja

Javni razpis za kandidate za mlade raziskovalce v letu 2023

1. Predmet javnega razpisa

Predmet javnega razpisa je izbor osmih mladih raziskovalcev, ki bodo v okviru programske skupine predvidoma s 1. 10. 2023 pričeli z usposabljanjem za pridobitev doktorata znanosti.

2. Mentorji in prosta delovna mesta

Kandidat se lahko prijavi na razpisana delovna mesta pri naslednjih mentorjih:

Mentor: dr. Tatiana Bajuk Senčar

Raziskovalni program: Etnološke, antropološke in folkloristične raziskave vsakdanjika

Področje/podpodročje: etnologija in kulturna antropologija

Prosta mesta: 1

Mladi raziskovalec bo opravljal delo na Inštitutu za slovensko narodopisje ZRC SAZU. Od kandidata pričakujemo, da bo imel izobrazbo iz etnologije in kulturne antropologije ali druge sorodne smeri. Zaželeno so predvsem izkušnje z delom na terenu in kvalitativnim raziskovanjem. Raziskovalno delo bo usmerjeno predvsem v študij vsakdanjega življenja in kulturnih procesov na Slovenskem in v primerjalni perspektivi. Prednost bodo imeli kandidati z izkušnjami na temeljnem raziskovalnem področju. Zaželeni so sposobnost dela v skupini, komunikativnost, samostojnost, tekoče znanje vsaj dveh svetovnih jezikov, veščine strokovnega pisanja. Od kandidata pričakujemo, da je zainteresiran za terensko in arhivsko delo, dodatno izobraževanje v tujini in znanstveno poklicno pot. Program usposabljanja in natančna vsebina doktorata bosta dokončno dogovorjena z izbranim kandidatom.

Informacije: dr. Tatiana Bajuk Senčar, e-naslov: tatiana.bajuk@zrc-sazu.si, tel.: 01 4706 294



Mentor: dr. Janoš Ježovnik

Raziskovalni program: Slovenski jezik v sinhronem in diahronem razvoju

Področje/podpodročje: jezikoslovje; glasoslovje, normativistika

Prosta mesta: 1

Mladi raziskovalec bo opravljal delo na Inštitutu za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU. Od kandidata pričakujemo, da bo imel izobrazbo s področja slovenistike ali druge sorodne smeri. Raziskovalno delo bo usmerjeno predvsem v študij glasovnih značilnosti prevzetega besedja v povezavi z normativistiko. Prednost bodo imeli kandidati z izkušnjami z analizo govornih besedil in s predhodnim znanjem s področja normativistike. Program usposabljanja in natančna vsebina doktorata bosta dokončno dogovorjena z izbranim kandidatom.

Informacije: dr. Janoš Ježovnik, e-naslov: janos.jezovnik@zrc-sazu.si, tel.: 01 4706 171



Mentor: dr. Mojca Kovačič

Raziskovalni program: Folkloristične in etnološke raziskave slovenske ljudske duhovne kulture

Področje/podpodročje: etnologija; etnomuzikologija

Prosta mesta: 1

Mladi raziskovalec bo opravljal delo na Glasbenonarodopisnem inštitutu ZRC SAZU. Od kandidata pričakujemo, da bo imel izobrazbo na humanističnem ali družboslovnem področju. Raziskovalno delo bo vključeno v program Folkloristične in etnološke raziskave slovenske ljudske duhovne kulture, ki združuje raziskave (ljudske) glasbene kulture preteklosti z raziskavami sodobnih glasbenih praks, v povezavi s pripadnostnimi procesi. Prednost bodo imeli kandidati z osnovami glasbene teorije, dobrodošle so izkušnje s terenskim raziskovanjem. Zaželena je tudi sposobnost dela v skupini, komunikacijske sposobnosti, odlično znanje angleškega jezika ter interes za dodatno izobraževanje, terensko ali arhivsko delo. Program usposabljanja in natančna vsebina doktorata bosta dokončno dogovorjena z izbranim kandidatom.

Informacije: dr. Mojca Kovačič, e-naslov: mojca.kovacic@zrc-sazu.si, tel.: 01 4706 272



Mentor: dr. Simona Kralj Fišer

Raziskovalni program: Biodiverziteta: vzorci, procesi, predikcije in ohranjanje

Področje/podpodročje: evolucija; vedenjska biologija

Prosta mesta: 1

Mladi raziskovalec bo opravljal delo na Biološkem inštitutu Jovana Hadžija ZRC SAZU. Od kandidata pričakujemo, da bo imel izobrazbo s področja ekologije in biodiverzitete oz. molekulske in funkcionalne biologije ali druge sorodne smeri. Zaželene so izkušnje z delom na področjih vedenjske biologije, genetike in/ali evolucije. Raziskovalno delo bo usmerjeno predvsem v študij kvantitativne genetike spolnih razlik v vedenju. Prednost bodo imeli kandidati z izkušnjami na področjih vedenjske biologije in v molekularnem laboratoriju ter tisti, ki imajo osnovno znanje statistike in se znajdejo v okolju R. Zaželena je sposobnost samostojnega dela, izkušnje z raziskovalnim delom doma in/ali v tujini, odlično znanje angleškega jezika ter izkušnje s pisanjem strokovnih in/ali znanstvenih del. Od kandidata pričakujemo, da je zainteresiran za samostojno raziskovalno delo. Program usposabljanja in natančna vsebina doktorata bosta dokončno dogovorjena z izbranim kandidatom.

Informacije: dr. Simona Kralj Fišer, e-naslov: simona.kralj-fiser@zrc-sazu.si



Mentor: dr. Andreja Legan Ravnikar

Raziskovalni program: Slovenski jezik v sinhronem in diahronem razvoju

Področje/podpodročje: jezikoslovje; zgodovinska leksikologija, leksikografija in zgodovinska slovnica slovenskega jezika

Prosta mesta: 1

Mladi raziskovalec bo opravljal delo na Inštitutu za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU. Od kandidata pričakujemo, da bo imel izobrazbo s področja slovenistike ali druge sorodne smeri. Zaželene so izkušnje z delom s starejšimi slovenskimi besedili, jezikovnimi korpusi in podatkovnimi zbirkami. Raziskovalno delo bo usmerjeno predvsem v študij zgodovinske leksikologije in zgodovinske leksikografije, ki je nujen za redakcijsko delo pri zgodovinskih slovarjih vseh vrst. Prednost bodo imeli kandidati z izkušnjami pri strokovnem in tehničnem delu s starejšimi slovenskimi besedilnimi viri. Zaželena je sposobnost dela v skupini, ki ga zahteva priprava slovarjev, ter zgledne in nekonfliktne komunikacije, pripravljenost na vseživljenjsko strokovno izpopolnjevanje (tudi v tujini), dobro znanje angleščine in poleg slovenščine vsaj dveh slovanskih jezikov ter osnovne računalniške spretnosti. Od kandidata pričakujemo, da je zainteresiran za natančno redakcijsko delo, ki zahteva dodatna znanja iz slovenske literarne in kulturne zgodovine. Program usposabljanja in natančna vsebina doktorata bosta dokončno dogovorjena z izbranim kandidatom.

Informacije: dr. Andreja Legan Ravnikar, e-naslov: andreja.legan-ravnikar@zrc-sazu.si



Mentor: dr. Aleš Marsetič

Raziskovalni program: Antropološke in prostorske raziskave

Področje/podpodročje: daljinsko zaznavanje; geoinformatika

Prosta mesta: 1

Mladi raziskovalec bo opravljal delo na Inštitutu za antropološke in prostorske študije ZRC SAZU. Od kandidata pričakujemo, da bo imel izobrazbo iz geodezije, geografije, računalništva, matematike ali druge sorodne smeri. Dobrodošle so izkušnje z delom s prostorskimi podatki, programi za obdelavo le-teh in orodji za programiranje. Raziskovalno delo bo usmerjeno predvsem v študij obdelave podatkov

daljinskega zaznavanja s strojnim učenjem in drugimi orodji. Prednost bodo imeli kandidati z izkušnjami z razvojnim orodjem Python in delom s satelitskimi podatki. Zaželena je sposobnost samostojnega dela in dela v skupini, komunikativnost, natančnost, kreativnost in izkušnje z raziskovalnim delom v tujini. Od kandidata pričakujemo, da je zainteresiran za kreativno delo z naprednimi metodami obdelave podatkov in občasnim terenskim delom. Program usposabljanja in natančna vsebina doktorata bosta dokončno dogovorjena z izbranim kandidatom.

Informacije: dr. Aleš Marsetič, e-naslov: ales.marsetic@zrc-sazu.si; tel.: 01 4706 494



Mentor: dr. Marko Motnik

Raziskovalni program: Raziskave glasbene preteklosti na Slovenskem

Področje/podpodročje: muzikologija

Prosta mesta: 1

Mladi raziskovalec bo opravljal delo na Muzikološkem inštitutu ZRC SAZU. Od kandidata pričakujemo, da bo imel izobrazbo s področja muzikologije ali druge sorodne smeri. Dobrodošle so izkušnje z delom z glasbenimi in pisnimi viri 18. in 19. stoletja. Raziskovalno delo bo usmerjeno predvsem v študij recepcije del dunajskih klasikov na Slovenskem. Prednost bodo imeli kandidati z izkušnjami pri delu s primarnimi viri. Zaželena je sposobnost samostojnega dela in dela v skupini, komunikacijske sposobnosti, odlično znanje angleškega in nemškega jezika. Od kandidata pričakujemo, da je zainteresiran za delo v knjižnicah in arhivih. Program usposabljanja in natančna vsebina doktorata bosta dokončno dogovorjena z izbranim kandidatom.

Informacije: dr. Marko Motnik, e-naslov: marko.motnik@zrc-sazu.si; tel.: 02 4213 154



Mentor: dr. Marjeta Pisk

Raziskovalni program: Dediščina na obrobjih: novi pogledi na dediščino in identiteto znotraj in onkraj nacionalnega

Področje/podpodročje: narodnostno vprašanje; folkloristika in kritične dediščinske študije

Prosta mesta: 1

Mladi raziskovalec bo opravljal delo na Glasbenonarodopisnem inštitutu ZRC SAZU. Od kandidata pričakujemo, da bo imel izobrazbo humanistične ali družboslovne smeri. Raziskovalno delo bo usmerjeno predvsem v preučevanje dediščinskih procesov. Zaželena je sposobnost dela v skupini, samoiniciativnost pri raziskovalnem delu, izkušnje s terenskim raziskovanjem in odlično znanje angleškega jezika. Program usposabljanja in natančna vsebina doktorata bosta dokončno dogovorjena z izbranim kandidatom.

Informacije: dr. Marjeta Pisk, e-naslov: marjeta.pisk@zrc-sazu.si; tel.: 01 4706 270

3. Pogoji za kandidate za mlade raziskovalce

Kandidat mora izpolnjevati naslednje pogoje:

- še nima zaključenega doktorata znanosti oziroma pridobljenega znanstvenega naslova doktor/doktorica znanosti,
- še ni bil zaposlen kot mladi raziskovalec,
- izkazovati znanje vsaj enega svetovnega jezika,
- ima zaključen študijski program druge stopnje oziroma ima primerljivo izobrazbo, doseženo na univerzah v tujini (kandidati, ki ob prijavi na razpis še ne bodo imeli zaključenega študijskega programa druge stopnje, morajo študij zaključiti najkasneje do 15. septembra tekočega leta),
- povprečno oceno vseh izpitov in vaj na študijskem programu druge stopnje ima najmanj 8,00 (upošteva se tudi ocena magistrskega dela),
- od zaključka študijskega programa druge stopnje oziroma izobrazbe, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljene po študijskih programih druge stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko ogrodje kvalifikacij, uvrščena na 8. raven oziroma primerljivega študijskega programa, doseženega v tujini, niso minila več kot 4 leta (upošteva se leto zaključka). Obdobje se lahko, iz naslova zavarovanja za starševsko varstvo podaljša za čas upravičene odsotnosti, zaradi drugih oblik upravičenih odsotnosti, določenih v predpisih o zdravstvenem zavarovanju, pa samo, če gre za neprekinjeno odsotnost, daljšo od šestih mesecev, in sicer največ za čas upravičene odsotnosti,

- se pred sklenitvijo pogodbe o zaposlitvi vpiše (preko spletnega portala eVŠ) v prvi ali drugi letnik študijskega programa tretje stopnje.

Tujci oz. kandidati za mladega raziskovalca, ki so zaključili študij v tujini, morajo imeti pred sklenitvijo pogodbe o zaposlitvi urejeno vso potrebno dokumentacijo za zaposlitev v Republiki Sloveniji. Če kandidat za mladega raziskovalca ni opravil študijskega programa druge stopnje oziroma študijskega programa, s katerim izpolnjuje pogoje za vpis v doktorski študijski program v Republiki Sloveniji, mora pridobiti odločbo visokošolskega zavoda o priznavanju tujega izobraževanja za namen izobraževanja v Republiki Sloveniji.

4. Merila za ocenjevanje

- povprečna ocena študijskega programa druge stopnje oziroma študijskega programa, s katerim izpolnjuje pogoje za vpis v doktorski študijski program (3 točke za povprečno oceno od vključno 9 do 10 in 1 točka za povprečno oceno od vključno 8 do 8,99),
- prejete nagrade oziroma priznanja (univerzitetna nagrada 1 točka, druge nagrade oz. priznanja za strokovno delo po 0,50 točke za vsako, vendar za vse nagrade oz. priznanja skupaj največ 2,00 točki),
- objavljeni strokovni ali znanstveni članki (do 1,00 točka za avtorstvo ali sorazmerni del za soavtorstvo, vendar največ 2,00 točki skupaj),
- sodelovanje pri raziskovalnem delu (do 2,00 točki),
- ocena razgovora s kandidatom (do 10,00 točk).

5. Čas sklenitve delovnega razmerja

ZRC SAZU z izbranim kandidatom za mladega raziskovalca sklene pogodbo o zaposlitvi za določen čas, in sicer za čas usposabljanja, ki je enak času financiranja (mlade raziskovalce se financira do doktorata znanosti, vendar največ 4 leta - če je kandidat za mladega raziskovalca ob nastopu zaposlitve vpisan v drugi letnik doktorskega študijskega programa, se njegovo usposabljanje financira do doktorata znanosti, vendar največ 3 leta. Pogodba o zaposlitvi preneha, če mladi raziskovalec zaključi usposabljanje (doktorira) pred predvidenim iztekom pogodbe.

6. Obveznosti mladega raziskovalca

Mladi raziskovalec mora uspešno zagovarjati doktorsko dizertacijo najkasneje v enem letu po prenehanju pogodbe o zaposlitvi.

Če mladi raziskovalec predčasno prekine usposabljanje, mu delovno razmerje preneha. Zahtevo po prekinitvi usposabljanja lahko poda tudi mentor zaradi neizpolnjevanja obveznosti mladega raziskovalca.

Mladi raziskovalec, ki mu pogodba o zaposlitvi preneha pred predvidenim zaključkom usposabljanja in usposabljanja ne zaključi z uspešnim zagovorom doktorske disertacije, je dolžan ZRC SAZU povrniti vse stroške šolnin, ki jih je kril delodajalec. Enako velja za mladega raziskovalca, ki ne zaključi doktorskega študija najpozneje v enem letu po izteku pogodbe o zaposlitvi, sklenjene za čas usposabljanja.

7. Način prijave in rok za oddajo prijav

Prijava mora prispeti v vložišče ZRC SAZU, Novi trg 2, 1000 Ljubljana, najpozneje **14. 4. 2023 do 14.00**, ne glede na način pošiljanja. V vsaki poslani pošiljki (ovojnici) z oznako »**Razpis za MR - Ne odpiraj - javni razpis za kandidate za mlade raziskovalce v letu 2023**« je lahko samo ena prijava za eno delovno mesto. Kandidati lahko prijavo do roka oddajo tudi osebno v vložišču ZRC SAZU, Novi trg 2, 1000 Ljubljana.

Prijava na javni razpis mora vsebovati:

- življenjepis in motivacijsko pismo,
- podpisan prijavi obrazec z označenimi izjavami,

- dokazilo o izobrazbi, če je kandidat že zaključil šolanje (fotokopija diplome študijskega programa druge stopnje),
- dokazilo o povprečni oceni študijskega programa druge stopnje (tj. dodatek k diplomi oz. uradno potrjen seznam vseh opravljenih izpitov in vaj, iz katerega je razvidna povprečna študijska ocena izračunana na 2 decimalki natančno),
- dokazilo o znanju svetovnega jezika,
- potrdilo o vpisu na podiplomski študij tretje stopnje in dokazilo o opravljenih obveznostih, če je kandidat že vpisan.

Prijavi so lahko, za namen ocenjevanja skladno s postavljenimi merili, priložene še sledeče priloge:

- dokazilo o prejetih nagradah in priznanjih,
- seznam objavljenih znanstvenih člankov,
- dokazilo o sodelovanju pri raziskovalnem delu,
- ustrezna dokazila s katerimi dokazujete upravičene odsotnosti za izpolnjevanje pogoja o letih po zaključku študija iz 6. alineje 3. točke tega razpisa.

8. Izbor kandidatov

V postopku izbora bodo obravnavane le pravočasne in popolne prijave, ki bodo izpolnjevale razpisane pogoje.

Mladega raziskovalca predlaga mentor v soglasju z vodjo programske skupine in predstojnikom inštituta.

Kandidati bodo o izboru obveščeni skladno z Zakonom o delovnih razmerjih. Izbrani kandidati bodo na elektronski naslov, naveden v prijavnem obrazcu, pozvani, da v 3 delovnih dneh sporočijo, ali sprejemajo zaposlitev kot mladi raziskovalci.

Opozorilo:

Izbrani kandidati za mlade raziskovalce se morajo posebej prijaviti na razpis za vpis v podiplomske študijske programe v študijskem letu 2023/2024 in potrdilo o vpisu na študijski program tretje stopnje predložiti ZRC SAZU pred sklenitvijo pogodbe o zaposlitvi.

Kandidati, ki se ne bodo vpisali v podiplomski študij do vpisnih rokov preko sistema eVŠ, ne bodo mogli skleniti pogodbe o usposabljanju mladih raziskovalcev z ZRC SAZU.

Priloga:

- [prijavni obrazec](#)

Ljubljana, 15. marec 2023